インディアカ大会実 施 要 項

1. 主 催 河内長野市・特定非営利活動法人河内長野市総合スポーツ振興会

2. 主 管 河内長野市インディアカ協会

3. 後 援 河内長野市教育委員会

4. 日 時 2025年9月28日(日)

受 付 9:10~9:20 開会式 9:30

試合開始 10:00~ 終了予定 15:00頃 ※チーム数により、終了時間変更あり。

5. 場 所 河内長野市市民総合体育館

6. 参加対象 小学4年生以上の市内在住・在学・在勤者・河内長野市インディアカ協会が認めたチーム

7.参加費 無料

8.部 門 ①競技の部 混合

女 子

②レクの部 一般

※参加チーム数が少ない場合は、部門の変更をお願いします。

9. チーム 編成 1チームは4人です。交代競技者 4 人を含め、8人まで。

10. 試 合 試合方法及び順位決定方法は、当日発表します。

11. 審判相互審判制です。

但しレクの部のみ、主審は河内長野市インディアカ協会員がします。

12. 表 彰 各部門ごとに賞品を授与します。

13. 参加申込 別紙所定の申込用紙に記入の上、<u>8月26日(火)~9月9日(火)までに</u> 市民総合体育館メールボックスへ申し込んで下さい。

14. そ の 他 ①当日は必ず受付でメンバー表の確認をして下さい。 ※登録メンバー以外の方は試合には出場出来ません。

- ②靴は必ず上靴を使用して下さい。
- ③競技に必要な羽根等は、主催者側で用意します。
- ④日本インディアカ協会制定競技規則に準じます。 一部特別ルールついては当日発表します。
- ⑤貴重品は、各自保管・管理して下さい。
- ⑥抽選は、主催者側の責任抽選とします。
- ⑦大会における事故等については、応急処置とします。 怪我や事故のない様十分ご注意下さい。
- ⑧体育館駐車場は有料(1日500円)です。乗り合わせて来て下さい。

【問い合わせ】 河内長野市総合スポーツ振興会事務局(旧南花台小学校内) **2**26-7660 河内長野市インディアカ協会 曽 碩 **2**65-1705